



В Тюмени расследуется уголовное дело по факту похищения предпринимателя и его жены.

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области расследуется уголовное дело по факту безвестного исчезновения Популова Андрея Федоровича, 1979 года рождения и Харченко Натальи Валерьевны, 11.06.1985 года рождения. По предварительным данным в ночь с 01.08.2013 на 02.08.2013 года неустановленные лица незаконно проникли на дачный участок, принадлежащий Папулову А.Ф., расположенный в садоводческом обществе «Искатель» Тюменского района, Тюменской области, и похитили потерпевших, которых на автомобиле марки «Фольксваген Таурег» с государственными регистрационными знаками Н 222 ОР72 отвезли в неизвестном направлении. Следственным отделом по г. Тюмень по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного п. «а», «г» ч. 2 ст. 105 УК РФ. В настоящее время следствием отрабатывается несколько версий случившегося. Организованы и проводятся оперативно-розыскные, и следственные мероприятия, направленные на установление места нахождения пропавших и установление всех обстоятельств произошедшего. Всех, кто может сообщить какую-либо информацию о случившемся, о местонахождении потерпевших либо автомобиля просим сообщить по телефонам 8-904-491-43-25 либо 02. Подразделение: отдел криминалистики.

06 Августа 2013

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/804033>